

## Jegyzőkönyv

Készült 2023. szeptember 27-én (szerda) 15.30 órától a Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat nyílt Képviselő- testületi ülésén a Sükösd Polgármesteri Hivatal helyiségében.

Jelen vannak:

Bogdán József elnök  
Pintye Józsefné elnökhelyettes  
Kárpáti Róbert képviselő

meghívottak:

Tamás Márta Sükösd polgármestere  
Reinerné Faddi Katalin gazd. főelőadó  
Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyvvezető)

Horváth Szilveszter Bajai Cigány Önkormányzat elnöke

Bogdán József: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy nemzetiségi önkormányzat 3 tagjával teljes létszámban jelen vagyunk, az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Kárpáti Róbert képviselőt. Ismertetem a napirendi pontokat:

**Napirendek:**

- 1) A Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása**
- 2) A nemzetiségi önkormányzat 2023. év őszi- téli programjainak tervezése.**
- 3) Egyebek**

Kérem a napirendek és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadni.

A képviselő-testület a napirendeket és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét, Kárpáti Róbert képviselőt egyhangúlag elfogadják.

- 1) A Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása**

Bogdán József: A 2023. I. félévben zajlott gazdasági események módosítják a költségvetésünket.

Reinerné Faddi Katalin: A finanszírozási bevételek előirányzatát az előző évi maradvány emelte. Összege 32 354 Ft, a kiadási oldalon a reprezentációra tettük ezt. Más változás nincsen.

Kérdés nem hangzott el, az elnök szavazást rendelt el, és 3 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület meghozta **18/2023.(IX.27.)N.Kt.sz. határozatát**, mely jelen jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

- 2) Napirend: A nemzetiségi önkormányzat 2023. év őszi- téli programjainak tervezése.**

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Emlékeztetek, hogy hoztak júniusban egy határozatot a környezetvédelmi akció keretében az illegális hulladékszállításra vonatkozóan, abban 100 000 Ft-ot hagytak jóvá. Ez nem elég kettő konténerre.

Tamás Márta polgármester: Települési önkormányzatunk a tavasz folyamán nagy területet tisztított meg közfoglalkoztatottakkal és a traktorunk közreműködésével. Több mint 800 000 Ft-os kiadás volt ez. Vegyes volt a hulladék, annak más a tarifája, de biztosan emelkedett a kommunális hulladékos is, ha csak az üzemanyagot nézzük, azzal biztosan.

A képviselők javasolják módosítani a hulladékgyűjtés és elszállításra hozott 17-es határozatukat és kéri a települési önkormányzatot a konténerek megrendelésére és a traktor segítségére.

Más nem hangzott el, az elnök szavazást rendelt el és a képviselő- testület 3 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatát hozta:

**19/2023.(IX.27.) N.Kt. sz. határozat**

Tárgy: Illegális hulladék összegyűjtése és elszállítása a környezetvédelmi akció keretében

**A Sükösdői Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy dönt, hogy a 17/(VI.27.) N.Kt. sz. határozatukat módosítják azzal, hogy költségvetésükből két hulladékgyűjtő konténer igénybevételéhez szükséges kiadási forrást biztosítanak.**

**Határidő: Folyamatos**

**Felelős: Elnök**

Bogdán József: Minden évben megajándékozunk a roma gyermekeket Mikulás napon. Tavaly ez 150 000 Ft értékű csomagok osztásával valósult meg. Kb. 120 roma gyermekre gondoltam, egyenként 1200 Ft-os Mikulás csomaggal ajándékozni. Vélemény?

Pintye Józsefné: Egyetértek, tavaly központi rendezvényen osztottuk, és aki nem jött el házhoz vittük a csomagot.

A képviselők egyetértettek az elnök javaslatával, az elnök szavazást rendelt el és a képviselő- testület 3 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatát hozta:

**20/2023. (IX.27.)N.Kt. sz. határozat**

Tárgy: Mikulás napi program

**A Sükösdői Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy dönt, hogy 120 sükösdői roma gyermek részére 2023. évben is Mikulás napi ajándékcsomagot állít össze 1200 Ft-os összegben és azt kiosztja.**

**Határidő: Folyamatos**

**Felelős: Elnök**

**3) Napirend: Egyebek**

Bogdán József: Minden évben kell lakossági fórumot tartani, év vége felé szoktuk megtenni. A jegyző küldött határozati javaslatot november 28-ra. Egyetértünk ezzel? Szavazzunk róla.

A képviselő- testület 3 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**21/2023. (IX.27.) N.Kt. sz. határozat**

Tárgy: Lakossági fórum 2023.évben

**A Sükösdői Roma Nemzetiségi Önkormányzat úgy dönt, hogy 2023. november 28-án (kedd) 17.00 órai kezdettel a Sükösdői Művelődési Ház nagytermében lakossági fórumot tart.**

**Napirendek:**

- 1) A nemzetiségi önkormányzat beszámolója a 2023. évi működéséről**
- 2) Közérdekű kérdések, felvetések**

**A lakossági fórumról hirdetményeket kell elhelyezni a község közforgalmú helyszínein.**

**Határidő: Folyamatos**

**Felelős: Elnök**

Bogdán József: Bejelentem, hogy elnöki pozícióról lemondok. Bizalmatlanság van irántam a képviselő- testületben, az elfoglaltságaim, és a romák helyzetében lévő tehetetlenségünk, eszköztelenségünk miatt nem tudom ezt a munkát folytatni tovább. Képviselőként nem mondok le, hogy tudjon működni tovább ez az önkormányzat.

Kárpáti Róbert: Gondold át újra. Nem kell ezt meglépned. Nem tudom, ezzel mi változna?

Pintye Józsefné: Sok minden változhat. Ő nem ér rá annyira, szerintem mehetnek jobban a dolgok.

Tamás Márta: Nem tudják elképzelni, hogy a jövő évi választásig ebben a felállásban dolgoznak tovább? A nemzetiségi önkormányzatra szükség van, ebben a ciklusban viszont volt a képviselő-testületben sok személyi változás, sértődések, harag, széthúzás. Nem lehetne tovább változatlan szerepekben dolgozniuk?

Bogdán József: Legsúlyosabb a bűnözés Sükösdön, nincsen eszközünk, ezt nem tudom tovább ebből a székől tehetetlenül nézni, a számonkéréseket elviselni. Törvényhozás kell, ami ezt rendbe tenné. Más politikai szerepkörben úgy érzem többet tudok elérni, arra kell felkészülnöm.

(Az elnök írásbeli lemondó nyilatkozatot ad át a jegyzőnek. A lemondást a képviselő- testület tudomásul veszi.)

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Ez esetben elnököt kell választani a 2 képviselő közül.

Bogdán József: Pintye Józsefnére teszek javaslatot.

Pintye Józsefné: Elfogadom a jelölést és ezzel az elnökhelyettesi posztról lemondok, szavazásnál bejelentem személyes érintettségemet.

A Képviselő- testület Pintye Józsefnét nem zárja ki a szavazásból. Az elnök szavazást rendel el és 3 igen egybehangzó szavazattal a Képviselő- testület meghozza alábbi határozatát:

**22/2023. (IX.27.) N.Kt. sz. határozat**

Tárgy: Elnök választása

**A Sükösdí Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képvisező- testülete úgy dönt, hogy 2023. szeptember 27-től az előző elnök lemondását követően Pintye Józsefné képviselőt választja meg a Sükösdí Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének.**

**Határidő: Folyamatos**

**Felelős: Elnök**

Bánné dr. Raffai Gyöngyi: Az elnökhelyettesi poszt is megürült, kérem tegyenek javaslatot.

Pintye Józsefné: Bogdán Józsefre teszek javaslatot.

Bogdán József: Köszönöm, nem leszek elnökhelyettes. Kárpáti Róbertre teszek javaslatot.

Kárpáti Róbert: Ha már így alakult, és te nem vállalsz posztot, elfogadom a jelölést. Személyes érintettséget jelentek be.

A Képvisező- testület Kárpáti Róbertet nem zárja ki a szavazásból. Az elnök szavazást rendel el és 3 igen egybehangzó szavazattal a Képvisező- testület meghozza alábbi határozatát:

**23/2023. (IX.27.) N.Kt. sz. határozat**

Tárgy: Elnökhelyettes választása

**A Sükösdí Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képvisező- testülete úgy dönt, hogy 2023. szeptember 27-től az előző elnökhelyettes lemondását követően Kárpáti Róbert képviselőt választja meg a Sükösdí Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének.**

**Határidő: Folyamatos**

**Felelős: Elnök**

Bogdán József: Köszönöm a Hivatalnak, a települési önkormányzatnak hogy segítették a munkámat.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi: A volt és az új elnök az átadás- átvételt le kell bonyolítsák, majd szólunk, ha felkészültünk rá a jegyzőkönyvvel.

Más nem hangzott el, az elnök megköszönte a részvételt, az ülést 16.10 órakor bezárta.

Kmf.



Bogdán József  
Elnök



Kárpáti Róbert  
Képvisező(elnökhelyettes)  
Jegyzőkönyv hitelesítő



Pintye Józsefné  
Elnök